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 Objeto :

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LOGÍSTICA E
OPERAÇÕES DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO
PAULO- IFSP, CÂMPUS SUZANO.

 

No dia vinte e cinco de Fevereiro de 2021, reuniram-se às 16h 00min, remotamente, através do software Free
Conference Call (FCC) os seguintes servidores e discentes: Giselle Santos, Adriano Maniçoba da Silva,
Sivanilza Machado, Douglas Filenga, Luis Orio, Enio Gonçalves e Wilson Tanaka, para discussão e
deliberação sobre a pauta apresentada abaixo:

1. Guia de Estudo Dirigido das disciplinas do 2o semestre de 2020 abaixo relacionadas enviadas
anteriormente junto dcom a convocação da reunião.:

a. Tecnologia da Informação e Comunicação aplicada a Logística – PL-TIL
b. Gestão da Cadeia de Suprimentos - PL CGS
c. Gestão de Projetos Aplicados a Logística - PL PAL
d. Finanças e custos Logísticos - PL FCL
e. Gestão Estratégica aplicada a Logística- PL-GEL
f. Normas e Regulamentos de Transportes - PL-NRT

O coordenador do curso de pós graduação sugeriu ao colegiado que não seria necessário o envio dos guias de
estudo dirigido, visto que, as disciplinas se repetem todo semestre e os mesmos já foram aprovados em
reunião do colegiado realizado em 2020. Entretanto o coordenador recomenda que caso haja um novo
professor, o guia de estudo dirigido do novo professor deva ser deliberado por este colegiado. Todos os
participantes da reunião acataram as sugestões do coordenador do curso e também aprovaram os guias de
estudo acima mencionados.

2. Lista de Congressos aceitos para publicação de artigos como cumprimento da exigência do Trabalho
de Conclusão de Curso (TCC), como requisito parcial e obrigatório para a obtenção do título de
especialista.

O coordenador do curso após consulta aos docentes do curso elaborou uma lista de congressos aceitos para
publicação de artigos como cumprimento da exigência do Trabalho de Conclusão de Curso (TCC), como
requisito parcial e obrigatório para a obtenção do título de especialista, considerando que estes congressos
apresentam os requisitos mínimos de qualidade para a aprovação de uma artigo. O professor Douglas sugeriu
que todos os encontros, congressos e simpósios organizados pela Associação Nacional de Pós Graduação e
Pesquisa em Administração - ANPAD sejam considerados nesta lista, sendo desnecessário citar
nominalmente cada encontro, congresso e simpósio. Esta lista poderá ser atualizada a qualquer tempo com a
devida aprovação deste colegiado. Os presentes na reunião, com uma abstenção, aprovaram a sugestão do
professor Douglas, bem como os congressos relacionados na lista abaixo.

SIMEP - Simpósio de Engenharia de Produção

Todos os congressos e simpósios organizados pela ANPAD

Simpósio em Engenharia, Gestão e Inovação UNESP

VIII Lean Six Sigma Congress



FATECLOG

CONLAAN – Congresso Latino-Americano de Administração e Negócios

EMEPRO -  Encontro Mineiro de Engenharia de Produção

CONGRESSO SOBER

EPPGEP | Encontro de Pesquisa e Pós-Graduação em Engenharia de Produção

CONEPA

ENEGEP (Encontro Nacional de Engenharia de Produção)

NETLOG - International Conference on Network Enterprises and Logistics Management

ConBRepro - CONGRESSO BRASILEIRO DE ENGENHARIA DE PRODUÇÃO

Congresso Internacional de Logística e Operações do IFSP – Suzano – IFLOG

Congresso de Inovação, Ciência e Tecnologia do IFSP (CONICT)

SIMPEP - Simpósio de Engenahria de Produção (UNESP Botucatu)

Semana de Engenharia da Unifacs

SEGeT - Simpósio de Excelência em Gestão e Tecnologia

SBPO - Simpósio Brasileiro de Pesquisa Operacional

Congresso Online – Administração -CONVIBRA

Esta lista poderá ser alterada a qualquer tempo com a devida aprovação deste colegiado. Os integrantes da
reunião,com uma abstenção aprovaram a lista de congresso abaixo relacionado.

3. Processos seletivo da pós graduação para o ingresso de alunos para o 2o semestre de 2021.

O colegaido aprovou a realização do processo seletivo para o ingresso de alunos para o segundo semestre de
2021, deliberou-se a formação de uma comissão do processo seletivo para definir como deverá ser realizado
este processo.

Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada às 16h 29min e eu, Wilson Yoshio Tanaka, lavrei a
presente ata, que após lida e aprovada será assinada por todos.

Suzano, 25 de Fevereirp de 2021.
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